



上接 T04&gt;&gt;

动人车模成为车展一道靓丽的风景线。  
本报记者 李军 摄

金羊别克 4S 店市场部经理宋庆楠

## 希望下次车展招募看车团

“这次车展我们可以说是煞费苦心。”宋庆楠说,按照厂家规定,厂家的大篷车每年可以到聊城展示一次,根据计划今年的大篷车将于8月份来到聊城。“为了能在车展上吸引更多的人气,我们向厂家递交了申请,才把大篷车开到了聊城。”宋庆楠说,去年春季车展别克大篷车就曾来到聊城为市民奉上精彩的演绎。

宋庆楠说,本次车展,他们也申请了大幅优惠,其中别克凯越最高优

惠万元,新君越最高优惠高达3万元。“今天上午一共订出去10台车,主要原因是今天是周四,属于工作日,根据我们以往参展的经验,到了周末成交才会放量。”

对于车展,宋庆楠表示,他希望本报可以在车展开幕之前招募一批市民参加汽车团购,参加团购的市民可以在车展享受最优惠的价格,还能有机会获得额外现金、礼品相赠,这样一来市民和经销商就能获得双赢。

一汽大众广华奥迪 4S 店销售总监刘辉

## 借力车展斩获丰收

“我们的奥迪 Q3 本月 8 日刚在深圳上市,而我们也选择了在车展上让 Q3 正式与聊城市民见面。”刘辉说,正是看重了齐鲁车展的影响力,我们才会把 Q3 开到车展现场。除了 Q3 之外,广华奥迪 4S 店还带来了中国限量版 A1,全中国仅有 500 台,A1 的登台也使得车迷眼前一亮。

刘辉说,除了两款亮点车型之外,4S

店还最初了大幅让利,奥迪 A6L 最高可优惠 6 万元,A4L 可获赠万元保险,所有的车型都有不同程度的优惠。“除此之外,购车客户还可以选择奥迪厂家 S 系列进口外观套架,而且还是针对全系车型。”刘辉说,奥迪 4 月份还举行了零利率、低利率购车活动,他们也希望借助齐鲁车展品牌之力,在车展上斩获大丰收。

五州丰田 4S 店市场部经理马海燕

## 豪华展厅引领潮流

“这是厂家豪华展厅第二次来到聊城,第一次是去年的齐鲁秋季车展。”马海燕说,车展就好比是赶大集,想要招揽足够的人气,除了给力的优惠价格之外,还需要硬件设施过硬,豪华展厅以及大篷车就是制胜的法宝。

车展现场,普通展架林立,而豪华展厅就好比万绿丛中一点红,会更具人气,也将会带来更好的业绩。“豪华展厅和大篷车是车展的亮点所在,在露天情况下创造条件,为市民营造一个室内精品

展厅,这样会让车展显得更加档次。”马海燕说,他们不仅有厂家支援的豪华展厅,还青睐专业美女主持,为到场市民现场解说各款车性能,可以说是车展现场一道靓丽的风景线。

“我更希望齐鲁晚报下一步能搞室内精品车展,使车展更加上档次,更具规模、更规范”马海燕说,室内精品车展是聊城市汽车消费市场的发展所需,她期待着这一天的到来。

本报记者 张召旭



# 聊城市鲁源集团

## 聊城市鲁源汽车 一路走来很精彩

聊城市鲁源汽车销售有限公司(简称鲁源公司)成立于2008年8月1日,公司总部设在聊城市经济开发区,在聊城市区各区域拥有5个分公司、各县市7个二级营销网点,搭建了几乎覆盖全市所有县(市区)的机构网络,并不断向省内外延伸。短短几年内跃居聊城同行前列,年销售以50%的速度增长,年销售额超过3亿元。目前,公司有管理团队30余人,销售及售后技术支持130余人,注册资金2800万元,占地90000平方米。

在经营过程中,公司始终将“提

供称心车辆、做好销售服务、促进社会和谐”为使命,本着“一切为了消费者”和“以客户需求为导向,以客户满意为核心”的经营服务理念,“实实在在做人,认认真真做事”,塑品牌,建口碑,力作长青企业,确保可持续发展。

在公司发展的指导思想,王振董事长始终遵循“替家庭分忧,为社会奉献”的宗旨,注重吸纳大中专毕业生和下岗青年,使他们“学校毕业、鲁源就业,生活有保障、家庭减负”。公司在册的员工中95%是大中专毕业生,平均年龄26岁。在

公司“共创、共享、共成长”理念的引导和“公司发展我成长,公司盈利我受益”的实践中,团队始终凝聚,潜能持续激发,氛围激情和谐。几年来,不但公司效益持续提升,员工的薪酬待遇也水涨船高。在个人成长上,有15名员工提升到管理层;同事有3名员工边工作边学习,考入了政府公务员;1名员工考入中国科学院研究生班。下一步,公司将把人性化的管理理念贯穿到实践中,凝心聚力,努力打造百年鲁源企业,为家庭,为社会,为国家做出更大贡献!



鲁源进口大众专营店  
聊城市开发区东昌路东首  
电话: 0635-8888788 8888891



鲁源东风悦达起亚旗舰店  
聊城光岳北路江北汽车城对过  
电话: 0635-5151717 5096666



鲁源进口车文化馆  
市委店 电话: 8809888  
聊城市市委对过



鲁源中国重汽4S店  
聊城开发区转盘路东4公里  
电话: 0635-8888988



鲁源上汽安吉好途邦  
电话: 18865211777